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УКРАЇНА

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ     ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
НАКАЗ
«23» січня 2020 р.
                     
                                                     № 31
Про підсумки проведення ІІ етапу
Всеукраїнського конкурсу авторських

програм практичних психологів і 

соціальних педагогів «Нові технології у новій школі» 

у номінації «Корекційно-розвиткові програми»

На виконання  наказів Міністерства освіти і науки України від 02.08.2019 № 1052 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу авторських програм практичних психологів та соціальних педагогів «Нові технології у новій школі» у номінації «Корекційно-розвиткові програми», Департаменту освіти і науки Чернівецької облдержадміністрації від 23.08.2019 № 360 «Про організацію та проведення І-ІІ етапів Всеукраїнського конкурсу авторських програм практичних психологів і соціальних педагогів «Нові технології у новій школі» у номінації «Корекційно-розвиткові програми» та з метою виявлення, поширення кращого досвіду роботи фахівців психологічної служби системи освіти Чернівецької області у грудні 2019 – січні 2020 проведено ІІ етап Всеукраїнського конкурсу авторських програм практичних психологів і соціальних педагогів «Нові технології у новій школі» у номінації «Корекційно-розвиткові програми» (далі Конкурс).
На Конкурс було представлено 15 авторських програм працівників психологічної служби закладів загальної середньої, позашкільної, професійної (професійно-технічної) освіти Глибоцького, Заставнівського, Кіцманського, Кельменецького, Путильського, Сокирянського, Хотинського районів, м. Новодністровськ, м. Чернівці, Кіцманської ОТГ. У фаховій категорії «Практичні психологи» членами журі розглянуто 10 корекційно-розвиткових програм, у фаховій категорії «Соціальні педагоги» – 5 програм. 
Варто відзначити позитивний досвід роботи методичних центрів/кабінетів Глибоцького, Кельменецького, Кіцманського районів та м. Чернівці, які представили на Конкурс авторські програми методистів, практичних психологів і соціальних педагогів закладів освіти одразу у двох фахових категоріях. У категорії «Практичні психологи» також брали  участь авторські програми фахівців закладів освіти Путильського, Хотинського районів, м. Новодністровськ, Кіцманської ОТГ, закладу професійної (професійно-технічної) освіти м. Чернівці та методиста РМК відділу освіти Заставнівської райдержадміністрації. У категорії «Соціальні педагоги» також були заявлені роботи фахівців закладів освіти Сокирянського району.
Усі, представлені корекційно-розвиткові програми актуальні за тематикою для системи освіти Чернівецької області, чітко структуровані, наповнені сучасними технологіями психологічного забезпечення освітнього процесу. Більшість програм мають узгодженість у меті, завданнях, очікуваних результатах та змістовому наповненні. Запропоновані методи, методики, технології відповідають віковим особливостям здобувачів освіти. У авторських роботах розкриваються алгоритми проведення корекційно-розвиткової роботи з учнями всіх вікових категорій, педагогічних працівників. Додані до програм відгуки керівників закладів освіти, здобувачів освіти та педагогів, які були охоплені програмами, підтверджують їх ефективність і необхідність впровадження в освітній процес.
Разом з тим журі відзначає, що в окремих програмах відсутнє наукове та методичне обгрунтування методів, методик, технологій, які застосовуються, немає опису вимог до спеціаліста, який впроваджує програму, відсутні посилання на джерела, з яких запозичений матеріал. 
На Конкурс не представлено програми працівників психологічної служби закладів освіти Вижницького, Герцаївського, Новоселицького, Сторожинецького районів, об’єднаних територіальних громад, окрім Кіцманської ОТГ.
Виходячи з вищезазначеного,
НАКАЗУЮ:

1. Затвердити рейтинговий список переможців ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу авторських програм практичних психологів і соціальних педагогів у номінації «Корекційно-розвиткові програми», що додається.

2. Нагородити: 

2.1. Дипломом І ступеня:
·  Авторський колектив: Колесник Альону Іванівну, методиста РМЦ управління освіти Глибоцької райдержадміністрації; Білійчук Лілію Іванівну,  практичного психолога Кам’янської ЗОШ І-ІІІ ст. Глибоцького району за «Програму корекції девіантної поведінки у підлітків»;
· Білійчук Лілію Іванівну, соціального педагога Кам’янської ЗОШ І-ІІІ ст. Глибоцького району за  програму «Я – старшокласник».
2.2.  Дипломом ІІ ступеня:
· Джуряк Галину Іллівну, практичного психолога Розтоківської ЗОШ І-ІІІ ст. Путильського району за програму «Корекція невпевненості у дітей шкільного віку та підвищення їх самооцінки»;
- Самборську Нелю Василівну, соціального педагога Білоусівського НВК Сокирянського району за програму «Пошук і визначення себе».

2.3. Дипломом ІІІ ступеня:
· Пікалюк  Вікторію Ярославівну, практичного психолога Новодністровської ЗОШ I-III ст. Новодністровської міської ради за програму «Мій дружній інклюзивний клас»;  

· Кучеренко Ольгу Віталіївну, практичного психолога Центру дитячої та юнацької творчості управління освіти Чернівецької міської ради за «Програму з розвитку самосвідомості та індивідуальності»;
· Федорову Юлію Іванівну, практичного психолога Вищого професійного художнього училища №5 м. Чернівці за програму формування навичок здорового способу життя «Колесо життя»;

· Рябу Іванну Вікторівну, соціального педагога середньої ЗОШ  І-ІІІ ст. c. Зелена Кельменецького району за програму «Разом ми – сила».

3. Відзначити подяками Департаменту освіти і науки Чернівецької облдержадміністрації за участь у Конкурсі фахівців психологічної служби: 
· Кушнір Катерину Петрівну, практичного психолога Вовчинецького НВК Кельменецького району за програму «Розвиток уваги»;

· Гончар Олену Миколаївну, практичного психолога Зарожанського НВК Хотинського району за програму «Разом веселіше»;

· Гайко Людмилу Миколаївну, практичного психолога Давидівського ЗЗСО І-ІІ ст. Кіцманської міської ради за програму «Розвиток пізнавальних процесів в дітей дошкільного та молодшого шкільного віку в умовах «Нової української школи»»;
· Гордійчук Аллу Григорівну, практичного психолога Ошихлібського ЗЗСО І-ІІІ ст. Кіцманського району за програму «Я – першокласник»;
· Семенко Юлію Вікторівну, методиста РМК відділу освіти, молоді та спорту Заставнівської райдержадміністрації за «Розвивально-корекційну програму подолання агресивної поведінки серед учнів 2-4 класів»;
· Ільчук Олену Валеріївну, соціального педагога та  Якименко Валентину Дмитрівну, практичного психолога Чернівецької ЗОШ №22 І-ІІІ ст. Чернівецької міської ради за програму «Формування згуртованості педагогічного колективу та попередження синдрому «Професійного вигорання» вчителів»;
· Волощук Наталію Олександрівну, соціального педагога Борівецького ЗЗСО І-ІІ ст. Кіцманського район‎у за програму «Корекція міжособистісних взаємин в учнівському колективі».
3.2. Комунальній установі «Інститут післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області» (Білянін Г.І.) забезпечити до 01.02.2020 подання повних комплектів матеріалів переможців до організаційного комітету ІІІ етапу Конкурсу та розмістити авторські програми учасників на сайті Інституту післядипломної педагогічної освіти (вкладка «Педагогічні інновації»).
3.1. Керівникам органів управління освітою районних (міських) державних адміністрацій, об’єднаних територіальних громад, директору Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Чернівецькій області (Микитюк С.М.) довести до відома керівників закладів освіти результати Конкурсу та рекомендувати їм врахувати їх під час чергової (позачергової) атестації фахівців.

5. Наказ розмістити на сайті Департаменту освіти і науки Чернівецької обласної державної адміністрації.

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
В.о. директора Департаменту                                                 Надія ПЕРІУС
ЗАТВЕРДЖЕНО 
наказ Департаменту освіти і науки облдержадміністрації
від 23.01.2020 № 31
Рейтинговий список переможців

ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу авторських програм практичних психологів і соціальних педагогів «Нові технології у новій школі» у номінації «Корекційно-розвиткові програми»
Оргкомітет: Гринюк О.І., Богачик Т.С., Боярин Л.В., Мінтянська Р.І.

Члени журі: Анатійчук М.О., Барабащук Г.В., Заслонкіна О.П., Ігнатьєва А.М., Коса Н.С., Лазар Л.В., Оксіна Н.В., Осипенко В.А., Романовська Д.Д., Чаплак Я.В.
У категорії «Практичні психологи»

І місце

	Авторський колектив:

Колесник Альона Іванівна, методист РМЦ управління освіти Глибоцької райдержадміністрації

Білійчук Лілія Іванівна,  практичний психолог Кам’янської ЗОШ І-ІІІ ст. Глибоцького району
	«Програма корекції девіантної поведінки у підлітків»  


ІІ місце

	Джуряк Галина Іллівна,  практичний психолог Розтоківської ЗОШ І-ІІІ ст. Путильського району
	 «Корекція невпевненості та підвищення їх самооцінки»


ІІІ місце

	Пікалюк  Вікторія Ярославівна, практичний психолог Новодністровської ЗОШ I-III ст. Новодністровської міської ради
	 «Мій дружній інклюзивний клас» 

	Кучеренко Ольга Віталіївна, практичний психолог Центру дитячої та юнацької творчості управління освіти Чернівецької міської ради
	 «Програма з розвитку самосвідомості та індивідуальності» 

	Федорова Юлія Іванівна, практичний психолог Вищого професійного художнього училища №5 м. Чернівці
	 «Колесо життя»  


У категорії «Соціальні педагоги»

І місце

	Білійчук Лілія Іванівна, соціальний педагог Кам’янської ЗОШ І-ІІІ ст. Глибоцького району
	«Я – старшокласник» 


ІІ місце

	Самборська Неля Василівна, соціальний педагог Білоусівського НВК Сокирянського району
	«Пошук і визначення себе»  


ІІІ місце

	Ряба Іванна Вікторівна,  соціальний педагог середньої ЗОШ  І-ІІІ ст. c. Зелена Кельменецького району
	«Разом ми – сила» 


В.о. директора Департаменту                                                 Надія ПЕРІУС
